焦作日根

立在百姓中 办给百姓看

每周一至周五出版 总第 2048 期



11

2006年11月21日 星期二

农历丙戌年十月初一

新闻热线:

3909990 3299990

电子邮件:

jzrbshck@sohu.com



假冒奶制品 转移到农村

工商部门提醒农民朋友谨慎购买,详细报道见 C6 版·综合新闻



伴你成长

本期导读

济源老汉焦作寻子

奔波数月踪影全 无,企盼好心人帮助

>>> C2

食盐市场购销平稳

提醒市民,发现 涨价及时举报

▶▶▶ C3

六名网友暴力袭警

事发兰州街头, 歹徒被当场抓获

▶▶▶ C4

玻璃女孩坚强学步

未出娘胎就已骨 折六次,七岁时迈出 人生第一步

▶▶▶ C5



Tel:3924268



婚 庆 经 济 "火"在冬季

11月19日,武陟县一家婚 纱摄影店在县城闹市区进行新款 婚纱展示。虽然离元旦、春节还有 一段时间,但该县各个婚纱店抓 住当前有利时机,积极进行宣传, 争取在这个寒冷的冬日里"火"上 一把。 **秦林林** 摄



沪指突破两千 股民笑容满面

本报讯 沪深股市昨日延续大涨格局,两市股指都高开高走,沪指于11:12 分突破 2000 点整数关口,并且收盘成功站在 2000 点之上。

数天口, 开且收益成功始任 2000 点之上。 昨日上证综指开于 1977.53 点, 最高 2018.00 点, 最低 1977.53 点, 报收于 2017.28 点, 上涨 2.31%。深证成指开于 5080.49 点, 收于 5177.97 点,上涨 2.18%。

业内人士称造成此番大牛市的根本原因有: 1.成功解决了股权分置问题;2.周围市场创造牛 市氛围;3.人民币升值趋势造成外围资金流入加 速。 (小新)

孩子,这些食品不敢吃

昨日下午,记者在我市某小学附近看到,很多小学生手里拿着一包包花花绿绿的小食品和饮料。记者发现,这些小食品大多是孩子们从校门口的小卖铺买来的,这些食品大多数包装都极为粗糙,很多都没有生产日期。前段时间市教育部门曾对校园周边"三无"食品进行了整治,但现状不容乐观。

孩子们吃着"三无"小食品,让人对孩子的健康 十分担忧。 本报记者 **翟鹏程** 摄